



Профилактика экстремизма и терроризма



Совершенствованию межведомственного сотрудничества в вопросах профилактики преступлений экстремистской и террористической направленности в следственном управлении Следственного комитета РФ по Нижегородской области уделяется особое внимание.

Следственным управлением осуществляется взаимодействие с региональными управлениями ФСБ, МВД, МЧС, ГУФСИН, ФССП России в целях своевременного предупреждения, выявления и профилактики преступлений анализируемой категории.

Меры по профилактике экстремизма и терроризма рассматриваются на заседаниях межведомственной рабочей группы, где обсуждается проведенная работа по сбору и обмену информацией между следственным управлением, УФСБ, УМВД МЧС, ГУФСИН, ФССП России по Нижегородской области в отношении организаций, объединений и лиц,



подозреваемых в причастности к экстремистской и террористической деятельности.

В текущем году в производстве следователей следственного управления находилось 12 уголовных дел о совершении преступлений экстремисткой и террористической направленности.

По результатам расследования в суд уже направлено 8 уголовных дел о преступлениях экстремистского характера и 1 – террористического характера, по которому во втором полугодии 2017 года судом вынесено постановление о применении 43-летнему нижегородцу принудительных мер медицинского характера. Он уличен в совершении ряда противоправных деяний, в том числе и ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности и публичное оправдание терроризма, совершенные с использованием электронной информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Следователями СК было выявлено, что в декабре 2016 года, находясь в своей квартире, расположенной в г. Н. Новгород, мужчина осуществил выход в сеть «Интернет» и разместил на личной интернет-странице в социальной сети, доступной неограниченному кругу лиц, ссылку на видеоролик. Заключение проведенной в ходе предварительного расследования экспертизы установлено, что содержание данной информации направлено на публичное оправдание терроризма, а также в ней содержатся публичные призывы к осуществлению террористической деятельности.

Кроме того, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области на постоянной основе проводится мониторинг сети Интернет, целями которого является выявление размещенных в сети Интернет сообщений о преступлениях, в том числе экстремистской и террористической направленности.

Деятельность следственного управления, направленная на противодействие проявлениям экстремизма и терроризма, продолжает осуществляться в тесном взаимодействии с правоохранительными органами и различными органами государственной власти.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1189685>